Eaunnnenr, mpumensemblie 8 Aaraun u CIIA,
u ux mepesoA B eAmBEmMnobl CH (WM B KpPaTHbIE M AOJILHBIC OT HHX)

Edunuyvt dnunv

Mwnuisa = 1,609 kM
Mopckas muaa 1,852 kM (TO4YHO)
KaGeasTOB 185,2 m (TounHo)
fApa, 914,4 MM (TOUHO)
Dyt 304,8 MM (TOUHO)
Atorim 25,4 MM (TOUHO)
boapimraa au-

HUA 2,54 MM (TOUYHO)

Manas auHmMa =~ 2,12 MM

Edunuyn naowadu

Axp =~ 4046,9 m?
KBaApaTHBI APA = 0,836 m*
KsaapaTusiit ¢yt ~ 929 cMm?
KBaApaTHEIN AWM = 645,2 MM>
KeaApaTHas JVHMA

(6o/mIm1as5) = 6,45 Mm?

Edunuyst 06seMa, eMecHiuMocmu

Tonna perucrpoBas ~28 M
Ky6uueckuil apA =~ 0,76 M°
Kybuueckuit dyr ~ 28,3 am®
KyGwuueckmit AOMM ~ 16,4 cm’
Bywens (AHTIVA) =~ 36,4 1
Bymens (CIIIA) ~ 35,2 n
TFannon (AHTAMA) =45 n

lanmoH >KMAKOCTHBI
(CHIA) ~38n

Bappear HedTaHOM

(CILIA) ~159 x
TannoH cyxon

(CHIA) =44 51
IMuura (AHrIMA) ~ 568,3 M
Cyxaa mmHTa

(CIIA) = 550,6 M
JKvAakocTHas TIMHTA

(CIITIA) ~473,2 M

Edunuybr maccot

Touna (AAvHHAaA) =~1,016 T
ToHHa (KOpOTKas) ~0,907 1
IlentHep (AMMHHBIA) = 50,8 kr
LentHep (kopoTkwui) =454 Kr
@DYHT (TOProOBBIN) ~4536 1
@yHT (anTexapckmi) =3732 1
YHumsa =2835 T
Apaxma (AHr/mA) =177 r

I'pan = 64,8 Mr

Edunuynst ckopocmu

dyT B CeKyHAY = 0,30 M/c
Mwuaa B gac = 1,609 xm/4
Yaen (Mopckas 1,852 km/q
MWJ/IS B Yac) (TouHO) =
= 0,51 M/c




